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fox) = A (%)% - 9(-x) = - gf +9x= —(gxs -9x) = - f(x); Punktsymmetrie zu O(0/) ;
9

fimi o 2o s 3 Iimgxa—gxa—w

X K=o
4 . .- [27
d -9=0 y,=t . =426

f(2,6) =-15,6

8
() = gxz _9; FW= 2%

f(2,6) > 0 min; f7(-2,6) < 0 max;

Prmin(2,6/-15,6) wegen Symmetrie Pra(-2,6/15,6)

y_0=£:>y=7x

f(6) = 42; —
© x-0 6

Geradengleichung:

& 2 4 278
Wegen der Symmetrie: 2](73( _gx3 +9x)dx = [%_%+ g;—] =288 FE
O 0

1.2.1 Darstellung

1.2.2
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—3‘ BTD:‘1
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0 0
Gerade gap = |4 M%
-4) |7

P nicht auf BD

cosfi= -3+28 =05

s, BEED B=60°
V5050

BA=

(o
[

e

ist erfillt flir A= 2 >1,

Baumdiagramm

Ma Ergebnismenge
Q ={ MaMa. MaPh. MaCh.
Ch PhPh, PhCh,ChCh}

ohne Berilicks der Reihenf.

MaMa

MaPh MaCh PhPh PhCh ChCh

30 20 29 20 19

052 247 20530, |20522=20. |03 28, |203 D121 |0212-38
99 99 99 99 99

99

3 2 B 8 2 4

1.4

P(A)=24.75%+ 88 % +3.8 % =374 %; P(B) =100 % -24,75% = 75 %
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%) = 37 -9(%) =-4¢ + 9x = (4 - 9x) = - f(x); Punktsymmetrie zu O(0/) :
9 9 g

. 4
lim ix*’—Qx—)oo i lim =x* -9x 5~

x> Q X9

. .8 ,

= 3x-0i  Fe=x; 20-9%0 x,=2 %uz.s
f7(2,6) > 0 min; f'(-2,6) < 0 max; f(28)=-156

Prmin(2,6/-15,6) wegen Symmetrie Prax(-2,6/15,6)

Geradengleichung: y _8 = % = =TH

f(6) = 42:

>

W - ' ot
gen der Symmetrie: 2{ (7 ——x* + 9x)dx =| 7x —"—+——| =288 FE
A 8 2 |

Nullstellen

X1 =0, x;= 4,5; Schnittpunkt beider Graphen im |. Quadranten S(6/7)

=A,

L 4 27
j(ixtex)dx: B i
9 9 2|, 16

1w

8 2 4 21°
j(?x—ix3+9x)dx: 2L B i =144 - 729 = 1575
B 8 2 9 2 s 16 16
AA;=81:175=1:2,16
7-3 4
f3)=3 tanp=——==— =10,3°
@ Y1z °
A= 1454w -9u)=u? 2025 u
2 9
A(u)=3u2-2025 u;=-26 f(-2.6) =156 S(-2,6/15,6)
A*"(u) = 6u < 0, wenn u < 0 max; A(-2,6)=35
RE=h+p r=R-h h=1 —r=283 V' =84cm?
h=15 =r=280 V = 10,6 cm?
h=25 =r=166 V=72cm’
1 —n-(3h% -
V= V(h):g- n(R?*—h?)-h; V(h) = # V" '(h) = -2mh

h=+3 V(\3)<0 Max iy = 10,9 cm?®
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3.1

3.2

3.3

mKu-‘-VKu-p VKH=361T Vgu;=§-ﬂ’-32-(3—\/§)=6 TI'(37\/§)

Mis * Miw = Vis - Vi = 8- 1(3—+/3): 36w =13+ 3 ) = 1: 47

allgemein: V(h)=%-1t(R2—h2)-h V'(h)=%-(R2-3hz); V(h) = O damit

3 2
wird h= J;R und F=R:-hi=r= JRI_I2 =\[R2-3'%=§\/§
hir== @: EJ{E:T : \/E=const.
3 3
y=0; 0=g=g "%x, -1-05x=Ilne=1=x=4 S(4/0)
x=0: f()=e—e '%2,35 = §,(0/2,35)
) e . e
LITe_eU-ﬁ* =g xllﬂrlefeoT—)—co
fg=e—-e "% F(x)=05 e ~"%5*> 0 fir alle x = monoton wachsend fiir alle
%, d.h. kein Extremum
oder 05 e " %%%= 0 Widerspruch; keine Lésung
f(-2) =05 e ""?=p5 f(-2) =05
—(e-1
Tangente ; pte=1 =05 y= Xie
2 2
k—0.5 X

Fr(X) = ex + 2e Fr(x) = e & 05 = f, (¥) Stammfunktion
Nullstelle von fi(x) : x =2k -2
2k

EkL(e — "% )dx = [ex+ 260 ]z:z =2

Koordinaten der fehlenden Punkte B(20/-20/ 0), C(20/20/0), D(-20/ 20/0),
F(20/-20/90), H(-20/5/90)

+C
Ag= aT-h= 0,5(40+25)-90 m* V=Agh V =2925-40 m®
V=117 000 m®
200 (0 W 20 [
gec & X=[20|+% 15 gow  x=| 20 |+p|-15
oJ 90 | 0 | 90
1

1 =— damit R(20/15/ 30), P(-20/15/30)

3
RG = /(20 - 20) + (15— 5’ + (30 - 90)° = /3700
A=243311m? Leistung 1216,55 kW

20 0 -40)
Eeous (X =20 |+v| 15[+ 0
0 90 0 J

\

Gleichung der Ebene:
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3.4

4.2

4.3

DurchstoBpunkt x=y=0—> 0=20- 40+

=05
==20-15u v=4
3

Q(0/0/120)

Mittelpunkt ~ M(0/-7,5/90), Spitze S(0/-7,5/100)
g

x=|-75
Lwo b2

oc=95 = U(5/-22,5/90) da y = -22,5< -20 endet der Schatten auf dem Hof

Geradengleichung (Strahl) ja .Fur die Dachebene z= 90, muss

+ G

=2=0,=0c=50 Endpunkt Schattens  S°(50/-157,5/0).

Experiment 1 ist eine Bernoullikette, denn das zufillige Ergebnis kann nur entweder
schwarze oder weille Kugel sein, die Wahrscheinlichkeit dndert sich nicht.
n=5p=7,k=3 P (X =3)=0,07467

30

1. Méglichkeit: Baumdiagramm

7 23\
Anzahl der giinstigen Magl 3J 2 ) 8855

& Maghehie: Anzahl der Moglichkeiten 30} 142508

=0,0621
b

n=15, p=0,12

P(X=0)=0,1469, PX>1 =1~ (P(X = 0)+ P(X =1)) = 1-(0,1469 +0,3006) =1- 0,447

= 0,552
P(X=2)=0,2870 P(1< X <3)=0,2870 +0,3006 = 0,5876

X ist binomialverteilt mit n und der Erfolgswahrscheinlichkeit p

160 (6
P(X=3)=—= P2 (1-pP=20.p°.(1-p)
A= oo {3]13( P) p-(1-p)
160 s
7,279:20‘F’J'(1*p)3 1 2
pi=5undp, =2

8 1’2_3 T . AT
’;‘772—9'-‘—{’?:“\/;‘(1*[3) =yP P



